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Sammanfattning 
Efter kommunfullmäktiges sammanträde den 17 december 2024 har följande avsägelser 
kommit in:  
 
För politiska uppdrag: 

• Anders Malmström (S), ersättare i servicenämnden 

• Malte Tängmark Roos (MP), ledamot i grundskolenämnden och ersättare i 
kommunfullmäktige 

• Joanna Espersson (V), ersättare i grundskolenämnden 

• Ellen Arnesson (V), ersättare i gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
 

För nämndemannauppdrag 
• Ida Grundström (nominerad av (V)), nämndeman i Malmö tingsrätt 

• Bengt Johansson (nominerad av (S)), nämndeman i Malmö tingsrätt 
 

Valberedningen föreslår vid sitt sammanträde den 28 januari att kommunfullmäktige 
väljer respektive nominerar: 

• Sofie Valfridsson (V), till andra ersättare i grundskolenämnden till och med den 
31 december 2026, efter Joanna Espersson (V) som har avsagt sig uppdraget.  

• Miranda Fingal (V), till andra ersättare i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden till och med den 31 december 2026, efter Ellen 
Arnesson (V) som har avsagt sig uppdraget 
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• Peter Langerbeck (M), till ledamot i styrelsen för Anna Margarethas stiftelse, till 
och med den 31 december 2026, efter Torgil Larsson (M) som har avlidit.  

• Peter Langerbeck (M), till ledamot i styrelsen för Ingrid Petronella Olssons 
stiftelse, till och med den 31 december 2026, efter Torgil Larsson (M) som har 
avlidit.  

• Tobias Petersson (V), till ersättare i VA Syds förbundsstyrelse, till och med den 
31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd.  

• Andréas Schönström (S), till ledamot i VA Syds förbundsstyrelse, till och med 
den 31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd.  

• Martin Molin (C), till ledamot i VA Syds förbundsfullmäktige, till och med den 
31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd.  

• John Eklöf (M), till ersättare i VA Syds förbundsfullmäktige, till och med den 
31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd. 

• Magnus Olsson (SD), till ledamot i VA Syds förbundsfullmäktige, till och med 
den 31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd.  

• Nichlas Gellersten Holmgren (SD), till ersättare i VA Syds förbundsfullmäktige, 
till och med den 31 december 2026, med anledning av utökningen av VA Syd.  

 

Förslag till beslut 
Valberedningen föreslår kommunfullmäktige besluta 

1. Kommunfullmäktige godkänner avsägelserna för politiska uppdrag i enlighet 
med vad som redovisats i ärendet. 

2. Kommunfullmäktige godkänner val samt nomineringar till politiska uppdrag i 
enlighet med vad som redovisats i ärendet. 

3. Kommunfullmäktige justerar paragrafen omedelbart. 

Beslutsunderlag 
• Vakanta platser – Valberedningen 250128 

• Valberedningens förslag till beslut 250128 Valförslag och avsägelser 

• Avsägelse av uppdrag som ersättare i servicenämnden (S) 

• Avsägelse av uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige och ledamot i 
grundskolenämnden (MP) 

• Avsägelse av uppdrag som ersättare i grundskolenämnden (V) 
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• Nomineringar för utökning av VA Syds förbundsfullmäktige, samt nominering 
till ledamot för Anna Margarethas stiftelse och Ingrid Petronella Olssons 
stiftelse (M+C) 

• Avsägelse från uppdrag som ersättare i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden (V) 

• Nominering till ersättare för grundskolenämnden, ersättare i gymnasie- och 
vuxenutbildningsnämnden, ersättare i VA Syds förbundsstyrelse, ledamot i VA 
Syds förbundsfullmäktige m.m. (V) 

• Avsägelse av uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (V)) 

• Avsägelse av uppdrag som nämndeman i Malmö tingsrätt (nominerad av (S)) 

Beslutsplanering 
Valberedningen 2025-01-28 
Kommunfullmäktige 2025-01-30 

Beslutet skickas till 
Servicenämnden 
Grundskolenämnden 
Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden 
HR-service 
Malmö tingsrätt 
Stadskontorets handläggare 
VA Syd  
 


	Valförslag och avsägelser - Kommunfullmäktige 2025-01-30
	Sammanfattning
	För politiska uppdrag:
	För nämndemannauppdrag
	Förslag till beslut
	Beslutsunderlag
	Beslutsplanering
	Beslutet skickas till


